
























Alsós matematika verseny beszámoló 

 

 

 

2022. március 24-én egységünkben megrendezésre került a matematika verseny, ahol iskolánk alsós 

tanulói mérhették össze tudásukat. A 13 versenyző nagy lelkesedéssel, a legjobb tudásuk szerint 

oldotta meg a feladatlapot. A feladatok osztályszinten igazodtak a tanulók meglévő tudásához, illetve 

nehezebb, logikus gondolkodást igénylő feladatok segítették a zsűri döntését.  

Az első osztályból az idén nem indult versenyző. A másodikos 7 fő tanuló közül az első 3 helyezett 

oklevelet és ajándékot kapott. A 3. és 4. osztályból is a 3 legjobb lett jutalmazva oklevéllel és 

ajándékkal.  Azok a tanulók, akik nem értek el helyezést, de részt vettek a versenyen, csokit kaptak. 

 

 

 

   

 

 

 



Országos Döntő 

Terematlétika 

 

 

Iskolánk két tanulója Balogh Viola Kiara 2.b- és Krizsák Rebeka 5. osztályos tanulók, a megyei és regionális 

terematlétika fordulókból továbbjutva, egyéni összetett 1. helyezésekkel sikerült kiharcolniuk az Országos 

Terematlétika Döntőbe jutást. 

2021. december 2-án, a Budapesten megrendezendő döntőben a Kiskunhalasi EGYMI két fiú tanulóival 

képviseltük Bács-Kiskun megyét. 

Megyei szinten az előkelő 2. helyezést értük el. 

Egyénileg szinten: 

- Balogh Viola Kiara : 

o 30 méter gyorsfutás, Országos 2. helyezett 

o medicinlabda dobás, Országos 1. helyezett 

- Krizsák Rebeka: 

o Szivacslabda dobás, Országos 2. helyezett 

 

Gratulálunk iskolánk tanulóinak! 

További sok sikert kívánunk nekik! 

  

 



Gyereknap a bajai EGYMI-ben 
 

2022. május 27-én egy ragyogó napsütéses időben rendeztük meg a gyereknapot 

a Tanulásban Akadályozottak Általános iskolájában.  

A gyerekek izgatottan várták a péntek délelőttöt, vajon milyen programokon 

tudnak részt venni. 

Folytak a találgatások…Talán lesz ugrálóvár? Látunk igazi tűzoltó autót? Kapunk 

csillám tetkót? 

Minden túlzás nélkül állíthatom, megkapták, amiről sokan csak álmodni mertek. 

A reggel 8 órai becsöngetést követően a testnevelő kollegák segítségével 

átalakult a sportudvar. Hulla hopp karikák és különböző eszközök segítségével 

versenyezhettek a gyerekek. 

Ezután jutalomban részesült minden résztvevő gyermek a Mogyi Kft. jóvoltából. 

Ezúton is köszönjük nekik a felajánlásokat. 

9 órától a Nemzeti-Adó és Vámhivatal közreműködésével Volford István és 

kutyusa tartottak egy fantasztikus bemutatót. A nyomkereső kutyus azonnal 

kiszimatolta hova rejtették a gyerekek a „dohányt”. 

Ezután megsimogathatták, fényképezkedhettek és játszhattak a kutyussal. 

Ezúton is köszönjük nekik, hogy ellátogattak az iskolánkba. 

Volford István szavait idézem: „Csodás film egy csodás iskoláról, ahol igazi hősök 

dolgoznak.” 

A tízórait minden osztály lent piknik szerűen elfogyaszthatta, ami nem más volt, 

mint zsíros kenyér hagymával. 

Eközben Gábor bácsi folyamatosan szolgáltatta a zenét. Több gyermek is táncra 

perdült. 



A nap fénypontja talán amit minden gyerek kivétel nélkül várt, az Ugrálóvár. Az 

Egyesült Út Alapítványnak ezúton is köszönjük a támogatást, hogy ez a program 

is megvalósításra került, illetve Mundig Zsoltnak a jutányos árat. 

E mellett folyamatosan vehettek részt a gyerekek a kísérő programokon. 

Volt itt: 

- trambulin 
- arcfestés (Ezúton is köszönjük Mészárosné Molnár Szilviának a csodás 

arcokat.:) 
- tetoválás (Ezúton is köszönjük Horváth Ritának, hogy minden gyermek 

kaphatott egy tetoválást.) 
- nyuszisimogató (Tettrabitnek köszönjük, hogy kis állataikkal hozzájárultak 

a gyereknaphoz.) 
- aszfaltkréta rajzolás (Köszönjük az Axiál Kft.-nek a kulcstartókat és a 

noteszeket, hogy jutalmazásképpen ki tudtuk osztani. 

És végül, de nem utolsó sorban 11 órakor megérkezett a Bácsbokodi Önkéntes 
tűzoltóság szirénázva, aminek hallatán nagyon megörültek a gyerekek.  

Igazi tűzoltók lehettek. Felpróbálhatták a sisakot, védő ruhát és be is ülhettek a 
kocsiba. 

Nagyon köszönjük az önkéntes tűzoltóknak, hogy megkoronázták gyermekeinknek 
a napját. 

Köszönjük minden egyes kollegának, kolleganőnek, gyógypedagógiai munkát 
segítőknek, hogy hozzájárultak ehhez a csodás nap sikerességéhez. 

Kérem, tekintsék meg Kővári László videóját a gyereknapon készült 
történésekről. A videó ide kattintva érhető el! 

 

Szervezők: 

Deutschné Karagity Helga 

Somogyi-Kiss Anita 

 

https://drive.google.com/file/d/1CKV3AfhfA6MMqLOIfmvCDWboGNrrfw4c/view?usp=sharing


Bozsik-program

A  Tanulásban  akadályozottak  általános  iskolájának  tanulói  intézményi

Bozsik-programokon  vesznek  részt,  ahol  labdarúgásban  mérhetik  össze

erejüket más iskolák tanulóival.

Az  első  forduló  nagyon  sok  izgalmat  okozott,  a  mérkőzéseken  sok  gól

született.

Tanulóink  folyamatosan  készülnek  a  következő  fordulókra,  ahol  újra

összemérhetik erejüket más iskolák tanulóival.

Kovács Gergő

felkészítő testnevelő tanár





Karácsonyi projektnap

December 21-én tartottuk a Karácsonyi projektnapot, az első és második órában.

Témája, az újrahasznosítás jegyében zajlott. Célunk az volt, hogy ötletet adjunk a tanulóknak, hogy a

háztartásban keletkező hulladéknak gondolt anyagokból, hogyan lehet kreatív dolgot alkotni. 

A gyerekek wc papír gurigából és szétvágott karton doboz papírból készítettek karácsonyfa díszeket,

melyeket közösen elhelyeztek az egység karácsonyfáján. Ehhez megkapták a szükséges anyagokat és

fotókat, melyből ihletet meríthettek.

Ezen kívül minden osztály színezőket is kapott, melyet ha elkészítettek, egy betlehemi jászolt tudtak

elkészíteni belőle.



 



 



            







2022.09.20. 

Európai autómentes nap - Kerékpárral a munkába, iskolába (csatlakozás az országos 

programhoz) -kerékpáros ügyességi verseny 

 

Résztvevők száma: 31 fő 

Szervezők: Somogyi Zsolt, Kővári László 
 

Az Európai Autómentes Nap keretében megszervezett kerékpáros ügyességi versenyt 

tanórák után, a délutáni órákban tartottuk meg.  

Az intézményegység valamennyi osztályából jelentkeztek tanulók, az első osztálytól 
egészen a nyolcadikig, így a kiértékelést két korcsoportra osztottuk: alsó és felső tagozatra, így 
mindkét korcsoportból kerültek ki dobogós helyezettek. Az ügyességi verseny központi része 

volt az akadálypályán való végighaladás kerékpárral.  

A kiértékelés és a helyezés a gyorsaságtól és a hibák számától függött. Hibapontokat a láb 

letételért, akadálynak ütközésért, esetleg esésért kaptak a résztvevők. A diákok örömmel vettek 

részt a programon, többen versenyen kívül még többször teljesítették a pályát. Az 

eredményhirdetés alkalmával a díjazottak értékes nyereményeket kaptak. 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



Márton-nap a Tanulásban akadályozottak általános iskolájában

2022.  11.  10-én  tartottuk  egységünkben  a  Márton-napot.  Az  első  két  órában  a  tanulók
osztályfőnökeikkel felelevenítették Márton-nap történetét és az ahhoz kapcsolódó szokásokat.
Feladatlapokat töltöttek, rajzoltak, színeztek, szebbnél szebb lámpásokat készítettek. 

Tízóraira zsíros kenyeret lilahagymával, valamint teát fogyasztottak.

Utána közösen plakátot készítettünk, és a gyerekek kipróbálhatták a libatollal írást.

A  program  zárásaként  zeneszótól  hangos  körmenetben  járták  be  az  osztályok  az  iskola
környékét.

A szervezők:

Rapcsák-Keszi Edina és Szabó Brigitta

    

            



      

       



         

          

            





Alsó tagozatos olvasási verseny 

 
A Bajai EGYMI tanulásban akadályozottak általános iskolájának alsó tagozatán 2022.05.03.-án került 

sor az olvasási versenyre, melyen összesen 15 alsó tagozatos tanuló mérte össze tudását.  

Minden évfolyam az osztályfokának megfelelő feladatokat kapott: szövegértési feladatot a nagyobbak, 

az 1. és 2. osztályosok pedig szó-kép ill. mondat-kép egyeztetési feladatokat. Ezen kívül olvasási 

képességükről is számot adtak.  

Minden tanuló felkészülten és lelkesen érkezett a versenyre.  

Természetesen a résztvevők díjazása sem maradt el.  

A helyezések az alábbiak szerint alakultak:  

1. osztály- III. helyezett: Pataki Réka 

                II. helyezett: Kelemen János 

                 I.helyezett: Vadász István 

       2.    osztály- III. helyezett: Balogh Viola 

                              II. helyezett: Klór Krisztián, Gyovai Marcell  

                               I.helyezett: Varga Armandó 

       3.    osztály- III. helyezett: Kalászi Rebeka 

                              II. helyezett: Radics Géza, Róka László 

                               I.helyezett: Méhész Henrik 

       4.    osztály- II. helyezett: Bor Zoltán 

                              I. helyezett: Ratkay Zoltán Patrik  

 

Gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítő tanároknak is! 

(Erika néni, Bogi néni) 



                     



                                                                 



Adomány a Rotary Clubtól

2022. december 16-án a Tóth Kálmán téren a Bajai EGYMI Kollégiumának tanulói adtak elő
tanáraikkal közösen advent és karácsony alkalmából egy zenés-dobos művet. Ezt követően az
MVM-Rotary Club felajánlásával egy 50.000 Ft értékű élelmiszerutalványt vehetett át Szanka
Nóra  és  Szanka Zsuzsanna testvérpár.  Az adományt  Györök Zoltán,  a  Bajai  Rotary  Club
elnöke adta át.





Terror Háza Múzeumban jártak a tanulásban akadályozott tanulók

2022. 12. 13-án tanulmányi kirándulást tettünk Budapestre, a Terror Háza Múzeumba.
Mindhárom 8. osztály csatlakozott: a 8/a osztály 3 tanulóval és az osztályfőnökkel, a 8/b
osztály 7 tanulóval és 2 pedagógussal, valamint a 8/c osztály 3 fővel és az osztályfőnökkel.
Összesen 13 tanuló és 4 pedagógus utazott a múzeumba.
Az úticsomagok felvétele után reggel 09:14-kor indult a vonatunk. Sajnos Sárbogárdon a
csatlakozó vonat nem érkezett meg időben, így a tervezett 12:30-as időpont helyett 14:00-kor
tudtuk csak elkezdeni a tárlat megtekintését. A gyermekek sok-sok különleges tárgyat
láthattak,  és  sok  érdekes  információval  gazdagodtak.  A  szocializmus,  oroszok,  az  56-os
forradalom… mind-mind felvonult a tárlat megtekintése közben. Különleges korabeli autó,
tank, fegyver által átszakított kabát… ezer és ezre érdekesség a múzeumban.
A tanulóknak leginkább a pince tetszett legjobban: börtön szobák eredeti formájukban, bitófa
eredeti helyén és eredeti kötéllel… az elnyomás borzalmai megfogták a gyermekeket és pár
pillanatra átérezhették a kegyetlenkedéseket.
Sajnos csupán 1 órát tudtunk a múzeumban tartózkodni, mert 15:00-kor indultunk is vissza a
pályaudvarra.
Este 18:45-re érkeztünk meg Bajára.
Remek kis kirándulás volt, máskor is elmegyünk, ha lehetőségünk lesz rá! 

Oszlánszki Andrea







Tökfaragó verseny a Tanulásban akadályozottak általános iskolájában 

 

Iskolánkban 2022. 10. 28-án, pénteken megrendezésre került a HALLOWEEN-i tökfaragó verseny.  

A megmérettetésben mind a 13 osztály részt vett. 

A versenyhez szükséges tököket egy bácsborsódi termelőtől vásároltuk, aki behozta nekünk Bajára, 

így nem kellett kiutazni Bácsborsódra. 

Csodás alkotások születtek: volt, aki vicces, volt, aki inkább komolyabb, kidolgozottabb, és volt, aki 

mesebeli tököt faragott. Az alkotásokat a tanári előtt lévő lépcsőfordulóban állítottuk ki, mindenki 

megcsodálhatta a mécsesekkel kivilágított tököket. Mindegyik osztály oklevelet kapott az elvégzett 

feladatért, hiszen a gyerekek és a pedagógusok is sokat dolgoztak az alkotásokon! 

Jövőre újra megrendezzük, kellemes kis időtöltés és játékos munka egy tököt kifaragni! 

 

2022. 11. 03. 

Oszlánszki Andrea 

A verseny szervezője 

   



                    

 

                  

 



         

 

                   



         

      

 



        

   



      



Valentin nap – Adj egy kis szeretetet

2023. február 14-én Valentin napot tartottunk.

   

Lehetett fotózkodni barátoknak, osztálytársaknak, szerelmeseknek:

   

Mi voltunk a titkos Cupidó üzenetek továbbítói. Saját készítésű képeslapokra írták rá
a gyerekek üzeneteiket:

  

Valentin adott utasításokat, mint például: „Ölelj meg valakit!” vagy mondj egy kedves
dolgot a barátodnak!” – melyeket egy kis kosárkából lehetett kihúzni.

Végül, egy üvegben lévő nagyobb mennyiségű habcukorkák számát kellett
megsaccolni. Aki a legközelebb járt a pontos számhoz, annak jutalma az összes

cukorka volt.
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